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Metodologia cercetării 

Volumul eşantionului: 903 persoane de 18 ani şi peste 

Tipul eşantionului: multistratificat, probabilist 

Reprezentativitate: eroare maximă tolerată de ±3,3% 

 

Chestionarele au fost aplicate prin metoda CATI 

Perioada anchetei: 31 octombrie – 2 noiembrie 2011 
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Credeţi că în România lucrurile merg într-o 
direcţie bună sau într-o direcţie greşită? 
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Directia este 
buna, 12% 

Directia este 
gresita, 78% 

NS/NR, 10% 



După părerea dumneavoastră, cine este vinovat 
pentru direcţia greşită în care se îndreaptă ţara? 

(întrebare deschisă; rezultatele au fost grupate ulterior) 

11% 

15% 

35% 

39% 

NS/NR

Toate partidele

Emil Boc/ guvernul actual / PDL

Traian Băsescu

4 Confidenţial Noiembrie 2011 



 Foarte 
nemultumit, 29% 

 Destul de 
nemultumit, 27% 

 Destul de 
multumit, 38% 

 Foarte 
multumit, 4% 

 NS/NR, 1% 
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Cat de multumit sau nemultumit sunteti de propria 
dumneavoastra viata in prezent? 
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Opinii despre discursul pe care Regele Mihai I l-a susţinut în 
Parlamentul României pe 25 octombrie 

Da, 79% 

Nu, 15% 

NS/NR, 
6% 

Aţi auzit de discursul pe care 
Regele Mihai I l-a susţinut în 
Parlamentul României pe 25 

octombrie 
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4% 

20% 

5% 

50% 

NS/NR

Nici o impresie

Impresie negativa

Impresie pozitiva

Pentru cei care au auzit: 
Prezenţa şi discursul Regelui în 
Parlament v-au lăsat o impresie 

pozitivă sau o impresie negativă? 



Ce forma de stat va doriţi în prezent? 
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Republica, 85% 

Monarhie, 5% 

NS/NR, 10% 



Ce părere aveţi despre următoarele personalităţi, foşti 
şefi de stat ai României? 
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13% 

26% 

32% 

46% 

-70% 

-39% 

-37% 

-21% 

17% 

35% 

31% 

33% 

Traian Băsescu

Emil Constantinescu

Ion Iliescu

Regele Mihai I

Bună şi foarte bună Proastă şi foarte proastă NS/NR



Cine credeţi că a facut cel mai mult pentru 
România, dintre următorii şefi ai statului? 
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5% 

7% 

14% 

20% 

25% 

29% 

NS/NR

Traian Băsescu

Emil Constantinescu

Ion Iliescu

Regele Mihai I

Nicolae Ceauşescu



Aţi auzit de incidentele violente de la meciul de fotbal Petrolul 
Ploieşti – Steaua? 

DA, 81% 

NU, 13% 

NS/NR, 6% 
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După părerea dumneavoastră cine este principalul vinovat care 
a permis producerea incidentului, prin intrarea pe teren a 

agresorului? 

2% 

2% 

5% 

11% 

17% 

18% 

45% 

NS/NR

Altcineva

Federatia/Liga/Arbitrii

Jandarmii

Galeria echipei gazda

Clubul organizator

Firma de paza

Procente calculate din 
cei 81% dintre cei care 
au auzit de incidente. 
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Comparativ cu anul 2009, dumneavoastră personal vă simţiţi 
mai în siguranţă pe stradă, a crescut nesiguranţa sau nu s-a 

schimbat nimic în această privinţă? 
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A crescut 
nesiguranţa, 68% 

Nu s-a schimbat 
nimic, 15% 

Mă simt mai în 
siguranţă, 9% 

NS/NR, 8% 



Aţi auzit despre posibilitatea scumpirii facturilor la întreţinere 
în această iarnă ca urmare a eliminării subvenţiilor la cădură 

acordate de către guvern? 
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Am auzit, 89% 

Nu am auzit, 7% NS/NR, 4% 



Credeţi că în această iarnă veţi reuşi să plătiţi toate facturile la 
întreţinere integral sau este posibil să acumulaţi restanţe? 
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Voi plati 
integral, 45% 

Este posibil sa 
acumulez 

restante, 35% 

NS/NR, 20% 



Dacă veţi avea dificultăţi în plata facturilor la întreţinere, ce 
soluţie de reducere a cheltuielilor veţi adopta, dintre 

următoarele? 
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18% 

15% 

7% 

13% 

20% 

27% 

NS/NR

Sigur nu va fi cazul

Alte raspunsuri

Voi folosi surse alternative de incalzire

Voi inchide total caloriferele

Voi reduce timpul de functionare a
caloriferelor

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



Cine ar trebui sa aiba un rol mai mare in 
asigurarea ordinii publice 
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3% 

3% 

11% 

14% 

23% 

46% 

NS/NR

Firmele de pază

Cetăţenii în mod direct

Structurile de poliţie locală

Guvernul în ansamblu

Ministerul de Interne



După părerea dumneavoastră preţul gigacaloriei ar trebui să fie 
subvenţionat pentru toată lumea sau doar pentru cazurile 

sociale demonstrate cu acte? 
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Pentru toata 
lumea, 42% 

Doar pentru 
cazurile sociale, 

39% 

NS/NR, 19% 



Foarte 
mare, 43% 

Destul de 
mare, 19% 

Destul de 
mic, 11% 

Deloc, 24% 
NR, 3% 

Interes pentru alegeri parlamentare 

18 

Sigur DA, 
61% 

Probabil 
DA, 12% 

Probabil 
NU, 6% 

Sigur NU, 
18% 

NR, 3% 

Intentie declarata de a merge la vot 

DA, 47% 
NU, 53% 

Estimare participare la urne 

Interes pentru alegeri si intentie de a merge la vot.  
Estimare participare la urne 
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Dacă duminică ar avea loc alegeri parlamentare, 
dumneavoastră cu reprezentanţii cărui partid sau alianţă aţi 

vota? 

4% 

1% 

1% 

2% 

5% 

5% 

7% 

19% 

56% 

Altul

UNPR

PNTCD

PNGCD

PRM

UDMR

PP-DD

PDL

USL

Bază: 47% din eşantion,  
cei cu probabilitate mai 
mare de a merge la urne 
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Câtă încredere aveţi în următorii politicieni...  
(Încredere multă şi foarte multă) 

6% 

9% 

13% 

36% 

37% 

42% 

47% 

Elena Udrea

Emil Boc

Traian Băsescu

Victor Ponta

Crin Antonescu

Sorin Oprescu

Mugur Isărescu
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Cine credeti ca poate imbunatati actuala direcţie în 
care se îndreaptă ţara? (întrebare deschisă) 

21 

8% 

26% 

12% 

14% 

40% 

NS/NR

Nu există alternativă

Actuala coalitie la guvernare

O nouă clasă politică

Opoziţia unită / USL
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